	[bookmark: _GoBack]1.	DIJI FRESHI, DIJI FRESHi MIMI NI MKALI, NIKIACHIA NGOMA WATU WANATIA NYONGO. KWA WALIO NA BIFU NAMI BASI WEWE KAJINYONGE.



MIMI NI CHIZI KAMANDA, MADEMU WOTE KWAKWELI KWANGU MI NAPANGA, CHUMBANI KWANGU MIMI NDO MPANGO UTAZANI MIMI NDO SHIRIKA NINAWAPOKEZA MAKANGA. 


NA KILA SIKU MI NAWAZA KUWA MJANJA WATU WAKINIONA WANAHISI DOGO JANJA KUMBE WASIJUWE KWAMBA MIMI NAWAZIDI UJANJA. 


NDANI YA MUZIKI MIMI SIJAWAHI KUYUMBA. WATU WAKINIONA WANAHISI MIMI KAYUMBA.
REF// NAWAKUBALISHA MASELA NAWAKUBALISHA, ( KINOMA )  /6X

2	USICHEZE NA CHIZI KAMA HUJIAMINI, MI NATEMA MABOMU KAMA IDIAMINI, ( KIRUNDI )



NIMEKUJA KWA KASI NJIA YANGU PISHA USIPONILIPA NITAKUJA KULIPIZA, NA HELA UTAKAYONIPA NITANUNUA PIZA.

NAIMBA NINAVYOTAKA NIPATE NINACHO KITAKA. MI NAWA FYATAFYATA WATU NAWAPIGA KAMBA, WATOTO WA KITAA WAKINIONA WANA TIMBA, WALAI PISI KALI MI NAWAZIDI UBONGO, NDOMANA MKILALA NAKUANGA NA MCHONGO, SIO UWOGO SIO MKONGO MKIJARIBU SANA NITAWAFOMATI UBOGO. 


YOO MNAAZA KUNIATAKI NIWAUZIE MISTARI WAKATI MIMI SITAKI NITAKUJA KUWASTAKI NENDA UKO MIMI STAKI. 

NACHIMBA NAPIA NAWEKEA BIMA NAWANYIMA WANAYOTAKA MPAKA WOTE WANA VIMBA. 

MADEMU WA SIKU HIZI WANA ROHO MBAYA, AISHA NIKAMTONGOZA ILA ALINITUKANA, YEYE HAJIJUWI  ANA SURA MBAYA ILA NA BONGE LA TAKO NDO NAMUANDAMA KI….



REF//  NAWAKUBALISHA MASELA NAWAKUBALISHA, ( KINOMA )  /4X

CHIZI FRESHIKASAVE.  MI NDO CHIZI WA WACHIZI, UKISIKIA WENGINE WOTE COPY BABA. MI NDO MWEHU MI NDO MWEHU BABA. 

WAKINA KADOGO , MI NDO BABA YAKO KADOGO KUBALI, MSALIMIE MWANANGU JAMILA, MWAMBIE BWANA BABA YAKO ANATAFUTA MAISHA.  SHOSHO SHA!
	Chizi Fresh, Chizi Fresh, ik sta fel. Als je mijn nummer hoort, geloven de mensen mij niet. Wie mij benijdt, kan het maar beter afstappen. 


Ik ben de baas, nare geesten zijn voor mij echt. Binnen in mijn kamer kan ik ze beheersen. Ik deel hen kleren uit zoals de Broeders van Liefde.




Elke dag probeer ik mijn hoofd erbij te houden. Mensen denken dat ik ze niet allemaal op een rijtje heb, maar ze beseffen niet dat ik eigenlijk slimmer ben dan hen. 

Door mijn muziek blijf ik in balans. Als mensen mij zien, denken ze dat ik artiest Kayumba[footnoteRef:1] ben. Ik doe ze versteld staan, Masela[footnoteRef:2]. Kinoma.[footnoteRef:3]  [1:  Tanzaniaanse muzikant: https://www.afrocharts.com/song?id=68fa337370; ]  [2:  Tanzaniaanse muzikant: https://www.afrocharts.com/artist?id=00c378711c ]  [3:  Tanzaniaanse muzikant: Kinoma (Ft Young Lunya) by Nikki Wa Pili - AfroCharts] 



Als je leven je lief is, wees dan eerlijk met Chizi. Anders zal je de gevolgen moeten dragen. 



Ik kwam je een baantje vragen, je gaf er mij één, maar je betaalde mij niet. Ik had niets te eten, zelfs geen stukje pizza. 


Ik zing zoals ik wil om te bekomen wat ik wil. Ik ben een beetje getikt. Ik blaas mensen omver met m’n muziek. Als de kinderen op straat me zien, lopen ze huilend weg. Ik zorg dan dat ze anders over mij gaan denken. 
Als je in slaap valt, maak ik je wakker met m’n muziek. Ik vertel de waarheid. Kom en probeer, zing met mij mee.  



Je dwingt me om verhalen te verzinnen. Als je blijft aandringen, sleep ik je voor de rechter. 


Je dwingt me om te doen wat ik niet wil. Als ik weiger, word je boos op mij. 


Veel meisjes zijn soms gemeen tegen mij. Zo probeerde ik Aïsha eens te verleiden, maar ze wees me af. Ik zei dan maar dat ze een lelijk gezicht had. Maar ze heeft wel een mooi achterwerk, daarom verleidde ik haar. 
 

Ik doe ze versteld staan, Masela[footnoteRef:4], ik doe ze versteld staan, Kinoma[footnoteRef:5]. [4:  Tanzaniaanse muzikant: https://www.afrocharts.com/artist?id=00c378711c ]  [5:  Kinoma (Ft Young Lunya) by Nikki Wa Pili - AfroCharts ] 


Chizi Fresh. Ik ben de gek der gekken. Als je dit van anderen hoort vader, probeer het te begrijpen alsjeblieft. Ik ben gek, ik ben gek.   

Straatkinderen, ik ben de vader van iemand zoals jullie. Wanneer je haar ziet, doe haar de groeten, ze heet Jamila. 
Ik voel me schuldig. Zeg haar maar dat ik aan het werken was, toen je mij zag.





